

今日菏泽

综合

明年菏泽选拔10位“牡丹英才”

每人每月发放政府津贴5000元，纳入菏泽市高层次人才库

牡丹英才是指在菏泽具有自主创新能力的学者和技术专家以及在全市新兴战略产业基地、煤电化基地、石油化工基地、农副产品加工基地等重点领域中，具有较大发展潜力、专业能力较强、贡献比较突出、综合素质全面，得到行业领域内广泛认可的中青年优秀人才。

本报菏泽10月23日讯(记者李凤仪) 23日，记者从菏泽市人民政府获悉，为提高人才竞争力，实施人才强市战略，从2013年起菏泽将实施“牡丹英才”工程，选拔高层次人才进入牡丹英才工作站。

牡丹英才每2年选拔一次，管理期限为4年，每次10人，每月每人政府津贴5000元，每年享受不少于20天的带薪休假。

牡丹英才是指在菏泽具有自主创新能力的学者和技术专家以及在全市新兴战略产业基地、煤电化基地、石油化工基地、农副产品加工基地等重点领域中，具有较大

发展潜力、专业能力较强、贡献比较突出、综合素质全面，得到行业领域内广泛认可的中青年优秀人才。

选拔条件包括在科技创新方面取得过重要成果，近5年内承担过市级以上重点课题，尤其是主持完成国家重点科研项目及重大工程项目人员；获得省部级科技进步二等奖、自然科学三等奖以上、市级科技进步一等奖等，科技或理论研究成果被市级以上党委政府采用，为全市经济和社会发展做出重大贡献，有较大社会影响等；同时，身体健康，年龄一般不超过45岁，

本科以上学历，在第一线从事科研、技术攻关等创新性工作。

此外，每年能在菏泽工作8个月以上，柔性引进的市外、海外高层次创新人才也可以直接参加评选。

选拔之前市人才工作领导小组办公室会向社会发布牡丹英才选拔公告，根据选拔条件，一般由各县区、市直单位推荐，自由职业者可直接到市人才领导小组办公室申报。然后进行审核公示，并组织专家现场答辩，确定名单后公示无异议报市委、市政府批准，颁发证书。

牡丹英才在管理期间，每人每月发放政府津贴5000元，纳入菏泽市高层次人才库，每年组织部分成员参加市情省情国情考察等活动，不定期选送部分学员到国外名牌大学、科研机构进行学习培训。每年组织牡丹英才进行一次健康查体，所在单位每年安排牡丹英才为期不少于20天的带薪休假。

牡丹英才每两年选拔一次，每次10人，管理期限为4年，实行动态化管理。管理期间有违法违纪行为或出现重大过失，考核认定不合格的，经市人才工作领导小组审定，取消其牡丹英才称号，停止相应待遇。

菏泽30个重点镇

将有金融专项支持

本报菏泽10月23日讯(记者陈晨) 23日，记者从人民银行菏泽中心支行获悉，为深入贯彻市委市政府关于加快重点镇建设的战略部署，将对8月份市政府提出的30个重点镇建设做好金融支持。

金融支持首先是信贷力度的加大，将加大重点镇工业主导产业、农业特色产业、城镇工业园区、中心城镇房地产开发企业及公共服务设施建设5个方面的信贷支持力度。

其中，对重点镇特色产业要在贷款营销方式上对个人客户要以小额信用和联保贷款为主，并根据当地经济发展需要，适时提高贷款额度，对企业客户要综合运用信用、保证、抵押、质押等多种方式授信，确保特色产业信贷资金需求。对城镇工业园区“量身定做”，“一企一策”，为重点支持对象制定详细支持方案，以指导企业信用升级为突破口，为园区企业破解融资瓶颈提供全方位服务。

创新推广信贷产品，满足城乡居民、工业主导产业及园区企业的信贷资金需求。在政策许可的范围内，各银行业金融机构对农户按揭贷款实行利率优惠，适当延长农户住房按揭期限。在还款方式上，结合农户收入季节性强的特点，可探索实行按每半年或年度归还一次本息。

此外，结合个重点镇特色产业链条，推广链式信用建设模式。涉农金融机构要积极构建建立与当地实际相适应的信用培植、信用评价和金融扶持模式，实行“农户+专业合作社+产业化龙头企业”的链式信用建设，使信用等级较高的链条参与者享受信贷便利，进而支持农业产业链做大做强。



盲目食用银杏果，小心中毒

23日下午，新天地公园，一位老人正拿着一根三四米长的竹竿，对公园内的银杏树一阵猛打。银杏果散落下来，另一位老人负责寻找收集散落在地的银杏果。

银杏果对治疗心血管疾病有一定作用，但患者需按医嘱。银杏果经过严格处理才能食用，不能食用过量，盲目生吃可能会引起中毒。本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽保健食品市场迎来“大体检”

减肥、缓解体力疲劳、辅助降血脂、改善睡眠类保健食品是重点检查对象

本报菏泽10月23日讯(记者董梦婕) 为切实加强保健食品流通环节监管，净化和规范保健食品市场秩序，近日，菏泽市食品药品监督管理局在全市范围内部署开展保健食品流通环节集中整治百日行动，并召开动员会，责任落实到人。

行动将以减肥、缓解体力疲劳、辅助降血脂、改善睡眠类保健食品

易被非法添加和阿胶类、螺旋藻类、蜂胶类、鱼油类、营养素补充剂等消费量大的保健食品，以及声称未经批准保健功能的保健食品、声称壮阳类或改善性功能等保健食品为重点检查品种。

监管将以集中整治与日常监管相结合，对经营保健食品的药品经营企业、商场、超市、专卖店、批发市场以及以往日常监督

检查中发现问题较多的经营单位为重点检查场所，对保健食品重点经营单位监督检查实施全覆盖。

检查中将对其经营产品的合法性、进货渠道的可追溯性以及各种违法违规行为进行重点检查，并将监督结果、违法违规行为查处、监督抽验、投诉举报和调查处理情况等信息，及时录

入山东省保健食品安全监管信息系统和信用管理系统，建立保健食品经营者安全信用档案。

对存在违法违规问题的企业，一律责令限期整改，情节严重的，责令停业整顿；对产品存在质量安全隐患的，一律责令召回；对经营非法添加保健食品或涉嫌犯罪的，一律依法移送司法机关。

“网”住食品安全

菏泽餐饮服务食品安全实现网格化监管

本报菏泽10月23日讯(记者董梦婕)

22日，记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉，编制印发的《菏泽市食品药品监管系统餐饮服务食品安全网格化监管手册》已发放到每一个监管人员手中，标志着餐饮服务食品安全网格化监管体系正式建立。

菏泽市餐饮服务食品安全网格化监管体系遵循“片区清、人员明、主体清、状态明、责任清、任务明”的原则划分五个层次三级网络，积极推行以划定区域、职责到人、责任到人的监管模式，监督人员要清晰掌握监管责任区内餐饮服务单位的基本情况，督促餐饮服务单位签订食品安全承诺书，建立健全食品安全管理制度，对责任区域内餐饮服务单位进行定期或不定期检查。

网格化监管执法人员可根据检查结果，对违规企业分别采取责令改正、警告、罚款、没收违法所得和违法经营的食品及设备、责令停产停业、吊销许可证、移交公安部门处理等措施。

菏泽市食品药品监督管理局相关工作人员表示，安全网格化管理能有效解决食品安全监管中违法行为发现不及时、投诉举报处理不快捷、食品安全违法行为查处不力、日常巡查不到位、基层监管力量配置不合理、部门资源不共享等问题，确保全市餐饮服务质量安全。

此外，菏泽市食品药品监管体系还建立健全了网格化监管日常工作制度、督查办法、责任追究等制度，进一步落实监管责任，利于各级食品药品监管部门对餐饮服务食品安全实施全方位的监控和绩效考核，确保监管无死角和盲点。

岳程办事处表彰

计划生育合格社区

本报菏泽讯(曾军芳)

近日，岳程办事处对各社区“计划生育合格社区”创建活动情况进行检查评估验收，根据《关于计划生育合格社区管理办法》的文件要求，对照合格社区的管理的标准，在处计生办考核评估的基础上，验收通过符合合格社区标准的10个社区。按照规定奖励经费按季度拨付由经管站统一发放，这10社区也是第一批通过验收的计划生育合格工作示范社区。

据了解，通过今年全处广泛开展“创建计生合格社区”活动，把处、居两级计生工作衔接起来，形成一个整体推进的工作格局，不仅可以提高基层计划生育协会的整体工作水平，也是促进计划生育工作水平的一项有效工作。